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Lösung Schulaufgabe 1.1 

Zeit:  60 Minuten  
 

Aufgabe 1   
Vereinfache die Rechenausdrücke soweit wie möglich. 

a) … 

b) … 

c) 0,01 : 10─4 – 0,001 ∙ 104 = 10─2
  : 10─4 – 10─3 ∙ 104 = 10─2 ∙ 104 – 101= 102 –101 =  

    100 –10 = 90 

     
       und nicht 990 wie ursprünglich angegeben 

      

d) 104 : 10─1  ∙ 10 000 ∙ 10─1 =104 ∙ 101 ∙ 104 ∙ 10─1 = 104 + 1 + 4 ─ 1 = 108 = 100 000 000  

                                                                              

                                  und nicht 103 wie ursprünglich angeben 
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